
11תרגיל בית  - מבוא לטופולוגיה   
 1בעיה 

𝐷𝐷2יהי  = {(𝑥𝑥,𝑦𝑦) ∈ ℝ2 |𝑥𝑥2 + 𝑦𝑦2 ≤ 1}. 

  -כך ש   ℝ2יחס שקילות על  ∽יהי 
(𝑥𝑥1,𝑦𝑦1) ∼ (𝑥𝑥2,𝑦𝑦2) 

⇕  

(𝑥𝑥1,𝑦𝑦1), (𝑥𝑥2,𝑦𝑦2) ∈ 𝐷𝐷2 ∨ (𝑥𝑥1,𝑦𝑦1) = (𝑥𝑥2,𝑦𝑦2)  

 :הוכיחו
ℝ2/~ הומאומורפי ל-ℝ2. 

 
 2בעיה 

𝑎𝑎יהי  ∈ ℝ   . יחס שקילות על  ∽יהיℝ כך ש- 
𝑥𝑥~𝑦𝑦 ⇔ �(𝑥𝑥 ≥ 𝑎𝑎) ∧ (𝑦𝑦 ≥ 𝑎𝑎)� ∨ �(𝑥𝑥 < 𝑎𝑎) ∧ (𝑦𝑦 < 𝑎𝑎)�   

 :הוכיחו
ℝ/~   .אינו הוסדורף 

 
  3בעיה 

 . 𝑋𝑋יחס שקילות על מ''ט  ~יהי 
 מ''ט דיסקרטי ~/𝑋𝑋פתוחות אם''ם  שכל מחלקות השקילות הוכיחו

 
 4בעיה 

 נתון מ''ט דיסקרטי.  א'
 קטי אם''ם הוא סופי.פהמרחב קומש הוכיחו

 נתון מ''ט סופי והאוסדורף.  ב'
 דיסקרטיהמרחב ש הוכיחו



 5בעיה 
∅ הית . ≠ 𝐴𝐴 ⊆ ℝ   כך ש קבוצהתת- 𝐴𝐴𝑐𝑐��� = ℝ . 

 הם נקודונים. 𝐴𝐴 תת מרחב של  קשורותהיבי כשר הוכיחו
 

 6בעיה 
,𝐴𝐴1 מ''ט ויהיו 𝑋𝑋יהי  א' … ,𝐴𝐴𝑛𝑛 ⊆ 𝑋𝑋  קומפקטיים.תת מרחבים 

𝐴𝐴1שגם  הוכיחו ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛 .קומפקטי 
 קומפקטיים.תת מרחבים  𝛼𝛼∈𝐼𝐼{𝐴𝐴𝛼𝛼}האוסדורף . יהיו מ''ט  𝑋𝑋יהי  ב'

𝛼𝛼∈𝐼𝐼∩-ש הוכיחו 𝐴𝐴𝛼𝛼 קומפקטי. 
 
 
 

 


